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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  ноВог  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  114. седници  од  21.јануара  2022. године, 
разматралоје  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Вулин  Бојана  поставњено  
на  ХХј  седници  Скупгптине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. новембра  2021. 

године, припремлен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  тим  поводом  
донело  је  3аклучак  број : 352-1/2021-478-11 од  21. јануара  2022. године, који  Вам  
са  одговором  на  одборничко  питање  доставламо  у  прилогу . 



ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Munoііі  Вучевић  

На  осноВу  члана  38. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  - 

пречишhен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20) Градско  веће  Града  
Новог  Сада  новодом  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничко  питање  Бојана  
Вулина  са  ххј  седнице  Скулштине  Града  Новог  Сада, одржане  29. новембра  2021. 

године, на  114. седници  одржаиој  21. јапуара  2022. године  доноси  

ЗАКЊУЧАК  

ј. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Бојаиа  Вулина  са  ХХІ  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  29. новембра  202 1. године, који  ј  е  припремлен  у  
Градској  управи  за  комуналне  послове. 

11. Одговор  на  одборничко  питање  Бојана  Вудина, који  чини  саставни  дсо  овог  
заклучка, доставла  се  председниц  Скуnштине  Граа  Новог  Сада. 
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ЧЕЛНИКА  

анојевиh 

тиСЈ  

Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Бојан  Вулин, на  ХХј  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  29. новембра  2021. године, поставио  је  следеће  
одборничко  питање: 

,,У  питању  је  Реформаторско  евангелистичко  гробпbе, многи  Јbуди  не  знају  
за  њега, оно  постоји, није  ни  мало, оно  је  старо. Налази  се  иза  Сајма  тамо  на  
почетку  Улице  Бранка  Бајића. Могло  би  оно  да  буде  у  боњем  стању, уди  тамо  
долазе, и  дае  одржавају  те  гробове, праве  помене  и  остало. Тамо  нема  воде, да  
ли  може  да  се  обезбеди  нека  чесма  или  неко  решење  да  они, када  уреде  гробно  
место  и  остало, могу  да  оперу  

На  поставгbено  питање  Градска  управа  за  комуналне  послове  у  сарадњи  са  
Јавним  комуналним  предузећем  ,,Лисје  Нови  Сад, сачинила  је  следећи: 

одговоР  

Стручна  служба  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  је  у  скпаду  са  
стањем  на  терену  доставила  информацију  да  на  парцели  на  којој  се  налази  
Реформаторско  - евангелистичко  гробгbе  не  постоји  адекватан  прикњучак  за  воду. 

Јавно  комунално  предузеће  Лисје  Нови  Сад  ће  у  наредном  периоду  поднети  
захтев  за  прикњучак  на  водоводну  мрежу  Јавном  комуналном  предузећу  Водовод  и  
канализација  Нови  Сад. У  току  2022. године, а  након  обезбеђења  адекватног  
прикњучка  за  воду, Предузеће  ће  изградити  и  монтирати  чесму, како  би  се  посетиоцима  
гробгbа  обезбедили  адекватни  услови  за  одржавање  гробних  места  на  наведеном  
гробгbу. 
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